OYAAO EPTAXIAX
Yopperpics - I'pagikéc llapaostacerg oto Kapreoravo eninedo

Apactyprotyta 1

Xvupetpio o¢ Tpog Tov dEova XX .

Y10 pimpetpé yopti 1 oe €va Aevkd yopti oyedidote dvo doveg kot oaPabuiote tovg Onwg 61O

G MO
2 ovvéyewn TonofeToTe TV OTO EMIMESO TOL PTIAEATE
ta onueia A(1, 3), B(-2, 1), I'(2, -1) kot A(-1,-3).
Ae
i Mo k4Be €va amd avtd ta onueio Ppeite TO GLUUETPIKO TOVG
4 onpeio og wpog tov dEova xx . [a mapdderypa, yia va Bpeite
! TO GUUUETPIKO TOV A G TPOS ToV A&ova XX, PEPVETE KABETN
e and 10 A otov Xxx' kot mwpoekteivete GALo tOc0 (deite TO
R U R A T oynua). Ta coppetpikd onueia ovopdote ta A°, B, I, A”.
ﬂ—ih Bpeite tic ovvtetaypévec oavtov TV onueiov Ko
i KOTOYPAYTE TEG GTOV TOPOUKATM TIVOKOL.
ad
Xnueio | Xvvretaypéve ZOPHETPIKO XUVTETAYREVE
np YRéveg Tapeio YRéveg
A (1, 3) | —=—-——-- A’
B ( -2 ’ 1 ) ________ B’
r (2, =1) | === r’
A (-1,-3) | === A

Mmnopeite va SNUOVPYNCETE £vav YEVIKO KavOva Yol Vo BPeite TIG GUVTETOYUEVES TOV CUUUETPIKOV
onueiov (g mpog tov dova TV X) evog tuyaiov onueiov M(x,y); Koataypdyte tov kavova ctov
TOPOKATO THVAKA.

Xnueio | XUVTETOYNEVES 2”;\: ;‘;?;KO YOVTETAYREVES
M (%, y) | —======= M’
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Apaoctnprotnra 2
Xoppetpio o¢ mpog tov déova yy ' .

Yxed1bote 00O VEOLG AEoveg kot OlaPabuiote TOVg OTTMC TPV, TN CLVEYELN TOTOOETNOTE TAV® GTO
eninedo mov eTia&ate o onueia A(1, 2), B(-1, 3), I'(2, -2) kot A(-3,-2).

Mo ké0e éva and avtd ta onueio Ppeite 10 cvuUeTpKd TOVS oNuEio ®¢ Tpog Tov agova vy . Ta
GULUUETPIKA onpeia ovopdote ta A°, B, I, A",

Bpeite 116 cuvTETAYHEVEG OVTAOV TOV CNUEI®V KO KOTOYPAWYTE TEC GTOV TOPAKATM TIVOKOL.

Xnueio | XuvTeETaYNEVES ZD; :; ;Z?;KO YOVTETOYREVES
A (1,2) | —mmmmmm > A’
B T > B’
r (2, =2) | —====——- > |
A (=3,-2) | —mmmmme- > A’

Mmropeite va. dnpuovpyncete vav yevikd Kavova Yo vo Bpelte TIC GUVIETAYUEVES TOV GLUUETPIKOD
onueiov (g mpog Tov a&ova twv y) evoc tuyaiov onueiov M(x,y); Kataypdyte tov Kovova otov
TOPOKATO TIVOKO.

Xnueio | XuvTeETaYNEVES ZD; :]l ;Z?;KO YOVTETOYREVES
M ( X, Y ) ________ > M .

Apaotnprotyra 3
2ouUETpiol MC TPOG TNV PN TOV 0EOVOV.

Yyedidote 000 véoug a&oveg Kot dlaPabuiote Tovg OTWG TPLV. XTN GLUVEYELN TOTOHETNOTE MAV® GTO
eminedo mov pTidéate ta onueio A(3,1), B(-1, 3), I'(1, -2) ka1 A(-1,-2).

Mo kéBe éva amd avtd To onpeia Ppeite 10 cLUPETPIKO TOVG oNUELD WG TTPOG TNV apyn TV aEdvev O.
Ta coppetpikd onpeia ovopdote ta A°, B, I, A",

Bpeite 116 cuvtETOYHEVEG OVTOV TOV CNUEI®V KO KOTOYPAWYTE TEC GTOV TOPAKATM TIVOKOL.
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Ynpueio | XuvreTOypéveg an :]l ;Z?;KO YOVTETAYUEVES
A (3,1) | —mmmme- > A’
B (-1,3) | mmmmmme > B’
r (1, =2) | === > r
A (-1,-2) | mmmmmme > A

Mmnopeite va. dSNUOVPYNCETE Evav YEVIKO Kavova Yo v Bpeite TIg GUVTETOYUEVES TOV GUUUETPIKOV
onpeiov (g Tpog v apyn TV aEOvav) evog Tuyaiov onueiov M(x,y); Kataypayte tov kavova otov
TOPOKATO TIVOKOL.

Ynpeio | XuvTeETOYpHEVES an :]l ;?;KO YOVTETAYUEVES
M ( X, Y ) ________ > M g

Apaoctyprotnrao 4
SVUUETPIO OC TPOC TNV OTYOTOLO TOL TPMTOV-TPITOL TETAPTIULOPIOV.

Yyedidote 000 véoug a&oveg Kot dlafabuicte Tovg OM®G TPLV. LT GLVEXELN TOTOHETNOTE TAV® GTO
eninedo mov pTidéate o onueio A(1,3), B(-2, 3), I'(1, -2) kot A(-2,-2).

[Ma k60e éva amd avtd ta onpeia Ppeite 10 GLUUETPIKO TOVG oNUEID WG TPOS TV gvbeiamov dryoTopel
TO TPMOTO Kot T0 Tpito TeTaptnuopo. Ta cvpperpikd onpeia ovopdote ta A, B, I, A,

Bpeite t1¢ ouvietaypuéveg avtov Tov onUeimV Kot KATOypAWTE TEC GTOV TOPOKATM TIVOKOL.

Ynpueio | XuvTETOYUEVES an :]l ;Z?;KO YOVTETAYUEVES
A (1,3) | —===mmme > A’
B (=2,3) | mmmmme > B’
r (1, =2) | === > r
A (-2,-2) | mmmmmme > A

Mmnopeite va. dSNUOVPYNCETE €vav YEVIKO Kavova ylo v PBpeite TIg GUVTETOYUEVES TOV GUUUETPIKOV
onueiov (¢ mpog T OYoTOHo) €vOg TvYaiov onueiov M(x,y); Kotaypdyte tov kavova octov
TOPOKATO TVOKOL.

Xnueio | XUVTETOYNEVES ZD; :]1 ;Z?;KO YOVTETUYREVES
M ( Xy Yy ) ________ > M’
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Apaoctnyprotnra S
Amoctacn 000 onueiwv.

H andctacn dvo onueimv pe cuvtetaypéveg A(x,,y,) ko B(x,,y,) divetor and tov TOTO

(AB):\/(xz _x1)2 +(y2 _y1)2 :

Epappoote tov mopandve tomo yuo va vroAoyicete Tig anootdoelg AB, AT kau BIN, av A(3,1), B(3,5),
r'-1,1).

T propovpe va cupmepdvoupe yua to tpiyovo ABI;

Apaotnprotnta 6
I'pagikn IHopdotaon Zvvaptnong

O KoAVTEPOC TPOTOG YO VO TEPLYPAWOVLE OMTIKA W10 GLVAPTNON &ivol HEC® TNG YPOUPIKNG TNG
nmopdotaons. o va Bounboovue tig Pacikég €vvoleg (amd 1o I'vuvdoo) Ba mpoomabrcovue va

3 2
oXESLACOVLE TN YPAPIKN TOPAGTACT) TG GLVAPTNONG J(x)=x"+x"-2x-1.
Bipa 1

ZouUTANp®OCTE TOV TOPAKATO Tivako TV pe ™ Bondewa evoc H/Y toémng (kpatnote 10 moAd dvo
uévo dekadikd ynoia).

X f(x) Bripo: 2

-2 2 ovvéyewn Kavie dvo dfoveg oe yoapti pwApetpé ( oto
-1.8 TETPAOO 00C), oYedAoTE OAO TO TAPUTAVE® OMUEID KOl EVOOTE
-1.6 o pe evBoypappo tuquoto. ‘Etor moipvere v ypogikn
1;’ TOPAoTOCT TNG CLVAPTNOTG.

;)18 ATOVTIOTE OTO TOPAKATO EPWOTILLOTOL:
0.6 1) Xe mowa onpeia tépver ) ypagikn wapdotocn g f tov déova
0.4 TOV X;
-0.2

0
02 2) X mowo onueio téuver n ypaekn tapdotacn g f tov aova
04 TOV Y;

0.6

0.8

1.0 3) I16te n ovvaptnon maipvel BeTiKEG TYES Kol TOTE APVITIKEG;
1.2

14 4) To onmueio (1,2) oavikel otn YPOEIKN TOPAGTACT TNG
1.6 GLUVAPTNONG;

1.8

2
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